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Uittreksel uit het notulenboek van 
de gemeenteraad

maandag 6 september 2021 om 19u30

AANWEZIG:
Jordy Kunnen, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Rudi Cober, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, 
Schepenen
Stefan Daniels, Lien Ceyssens, Jos Drykoningen, Rik Hertogs, Mathieu Kenis, Elly Langens, 
Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, Lambert 
Neyens, Luc Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Martijn Geerits, Jeff Ceyssens, Gemeenteraadsleden
AFWEZIG:

Jaarrekening 2020 van de diverse kerkbesturen van Bree: gunstig advies.

REGELGEVING
De gemeenteraad;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
OVERWEGENDE
Gelet op de wetgeving:

het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten in het bijzonder artikel 54 tot en met 56: vooraleer de jaarrekeningen van 
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kerkbesturen aan de Gouverneur worden overgemaakt, is een advies van de gemeenteraad 
hierover noodzakelijk.
 
Gelet op de relevante documenten, zijnde: de jaarrekeningen 2020 van de kerkfabrieken O-L-
V van het Heilig Hart Vostert, Sint-Martinus Beek, Sint-Trudo Opitter, Sint-Pieter Tongerlo 
en  Onze-Lieve-Vrouw Gerdingen, zoals goedgekeurd door de kerkraden. De jaarrekeningen 
2020 werden door het centraal kerkbestuur Bree overgemaakt aan het stadsbestuur;  
Met 13 stemmen voor (Jordy Kunnen, Liesbeth Van der Auwera, Mario Knippenberg, Rudi 
Cober, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, Stefan Daniels, Mathieu Kenis, 
Elly Langens, Mia Weltjens, Free Bamps, Jo Leenders), 10 onthoudingen (Lien Ceyssens, Jos 
Drykoningen, Rik Hertogs, Elke Luyckx, Lode Tijskens, Dries Tyskens, Edith Vanaken, Sietse 
Wils, Lambert Neyens, Luc Bloemen)
BESLUIT
Art. 1: Gunstig advies te verlenen aan de jaarrekeningen 2020 van de kerkfabrieken O-L-V van 
het Heilig Hart Vostert, Sint-Martinus Beek, Sint-Trudo Opitter, Sint-Pieter Tongerlo en Onze-
Lieve-Vrouw Gerdingen.
 
Art. 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan:

 de gouverneur;
 de voorzitters van de kerkfabrieken O-L-V van het Heilig Hart Vostert, Sint-Michiel 

Bree, Sint-Martinus Beek, Sint-Trudo Opitter, Sint-Pieter Tongerlo en  Onze-Lieve-
Vrouw Gerdingen.

Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Jordy Kunnen

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Jordy Kunnen
#$ondertekening1$#


